Добрый день, уважаемый Роман Николаевич, добрый день, коллеги.
Представляю Вашему вниманию информацию о	 нормативах накопления твердых коммунальных  отходов для объектов жилого и общественного фондов.
                                             Слайд 2
В начале представлю  краткую информация о работе с твердыми коммунальными отходами в Россошанском районе.
 На сегодняшний день на территории района  обустроено 1084 площадки накопления твердых коммунальных отходов, в том числе на территории городского поселения 317 и на сельских территориях 764. На площадках установлено 2340 контейнеров, в том числе в города 998 и в сельских поселениях 1342 контейнера.
На текущий момент в районе потребность в контейнерных площадках  составляет - 49 шт., потребность в контейнерах - 1345 шт.
Раздельный сбор мусора — это важный шаг в направлении более устойчивой и экологически ответственной системы утилизации отходов. Он позволяет более эффективно перерабатывать отходы, сокращать объем отходов и снижать загрязнение окружающей среды. 
Первые шаги в этом направлении сделаны и в нашем районе. Так на территории района обустроено 159 площадок для раздельного накопления ТКО, в города 90  и в пяти сельских поселениях 69 площадок.
                                             Слайд 3
Сбором твердых коммунальных отходов в районе занимается ООО «Коммунальник», предприятие является оператором и осуществляет сбор и транспортирование отходов.
В 2018 году на территории Россошанского района в рамках Программы «Охрана окружающей среды и природные ресурсы» был возведен мусоросортировочный комплекс Россошанского межмуниципального отходоперерабатывающего кластера мощностью 70 тысяч тонн в год. 
Завершено проектирование нового полигона ТКО. Под строительство которого сформирован земельный участок  площадью 36 га. Указанный участок является смежным с участком,  на котором расположен действующий полигон. Предварительно строительство  полигона запланировано в текущем году.
Слайд 4
На слайде представлены нормативы накопления ТКО для объектов жилого фонда.
Для городского населения норматив накопления твёрдых коммунальных отходов изменился. Он стал меньше на 0,42 кубических метра в год для жилых помещений в многоквартирных домах и на 0,2 (0,19828) кубических метра в год для индивидуальных жилых домов. 
Для сельского населения норматив остался прежним.
Слайд 5
На следующем слайде представлены нормативы накопления ТКО для объектов общественного фонда.
В текущем году в нормах накопления твёрдых коммунальных отходов для объектов общественного фонда произошли изменения: изменилась расчётная единица. Если раньше норматив определялся исходя из количества сотрудников и учеников, то теперь он будет рассчитываться на основе общей площади помещения.
Кроме того,  для объектов общественного фонда больше не будет разделения на городское и сельское население. 
Слайд 6
Об изменении тарифа в 2025 года
Министерством тарифного регулирования Воронежской области установлен предельный единый тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами для Россошанского муниципального района на 2025 год.
С первого января по тридцатое июня текущего года тариф составит:
 545,76 РУБ. ЗА 1 КУБ.  (БЕЗ УЧЕТА НДС)
[bookmark: _GoBack]Со второго полугодия текущего года тариф увеличится на 49 рублей 86 копеек и составит:
 595,62 РУБ. ЗА 1 КУБ.  (БЕЗ УЧЕТА НДС)

Слайд 7
Доклад закончил, спасибо за внимание
